

重庆市大渡口区委书记余长明：

整合双拥资源 推动双拥工作持续走深走实



在这人间最美的四月天，我们齐聚在繁花锦簇的美丽山城——重庆，隆重纪念延安双拥运

动80周年，共同见证《中国企业双拥周刊》《中国退役军人企业周刊》创刊。首先，我谨代表中

共大渡口区委、区人大常委会、区政府、区政协，向前来参加活动的各位领导、各位来宾，表示热烈欢迎！对长期以来关心和支持大渡口区改革发展事业的各位领导、各界人士，表示衷心感谢！对《中国企业双拥周刊》《中国退役军人企业周刊》创刊，表示热烈祝贺！

习近平总书记指出，新形势下，双拥工作只能加强、不能削弱。近年来，大渡口区自觉把做好双拥工作作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的一项重要内容，从战略大局和发展全局系统谋划、统筹推进。始终坚持“服务部队备战打仗”这条主线，把双拥工作纳入国民经济和社会发展规划及党委和政府重要议事日程，把争创全国双拥模范城写入区

委十三届四次全会和五次全会决定，列为全区重大工程、重大项目持续推进。大力支持部队建设军队改革，着力解决退役军人安置工作、随军家属安置就业、子女入学等“三后”问题，不断巩固和发展军政军民团结的良好局面。将国防教育和双拥宣传纳入国民教育体系及部队教育方案，军地爱国主义教育资源共建共育成效明显，重庆工业文化博览园先后被评为中央企业首批爱国主义教育基地、全国首批“大思政课”实践教学基地、国家4A级旅游景区。今天，《中国企业双拥周刊》《中国退役军人企业周刊》创刊，是《中国企业报》集团的创新工作，对广大退役军人是一件大事、好事，必将为稳定前线军心、稳固退役后方作出重要贡献。

当前，大渡口区正全面推进“公园大渡口、多彩艺术湾”建设，聚力打造大数据智能化、大健康生物医药、生态环保、新材料、重庆小面等五大百亿级产业集群。刚才，中国企业报社与我区退役军人事务局签订了合作协议，希望通过深入合作，吸引更多优质企业来大渡口区投资兴业、更多有志退役军人加入“公园大渡口、多彩艺术湾”建设。大渡口区将以此为契机，进一步提升工作水平，厚植双拥文化，整合双拥资源，推动双拥工作持续走深走实、结出更多硕果，努力为全国双拥工作打造更多优秀实践案例。

(本文根据余长明在第二十届中国企业发展论坛暨《中国企业双拥周刊》《中国退役军人企业周刊》创刊座谈会上的讲话整理)

中国企业联合会、中国企业家协会党委副书记邵红亚：

弘扬企业双拥传统 助力退役军人创业就业



明媚的春光，美丽的四月，在这百花盛开的多彩季节，“弘

扬企业双拥传统、助力退役军人创业就业”暨《中国企业双拥周

刊》《中国退役军人企业周刊》创刊座谈会召开了！在此，我代表中国企业联合会、中国企业家协会对座谈会的召开、对“两刊”的创办，表示热烈的祝贺！

中国企联和中国企协是以企业、企业家（企业经营管理者）为主体，有专家、学者、新闻工作者参加的，为推进企业改革和发展，提高企业经营管理水平，沟通企业与政府的联系，维护企业和企业家合法权益的全国性经济类型的社会团体。坚持面向企业，为企业和企业家服务的宗旨，为企业和经济管理部门提供培训、咨询、信息、研究成果等智力服务，出版管理书籍、报刊，开展国际交流，以推进企业改革发展、管理现代化和生产技术现代化为目

标。中国企联、中国企协几十年的发展成长历程，离不开社会各界尤其是企业界的关心和支持和关注，利用今天的机会，对各位领导和企业家一直以来对我们的关心帮助表示诚挚的感谢！

双拥工作，即拥军优属、拥政爱民工作，是指在中国共产党领导下，为保障党、国家和军队履行使命，实现全体军民的根本利益而调节军政军民关系实践活动中总和。做好新时代双拥工作，巩固军政军民团结，是国家安宁、社会稳定、经济发展的根本保障。我国企业具有深厚的拥军传统和优势，勇于承担社会责任，在促进退役军人就业创业，提升双拥工作服务水平等方面发挥了突出作用，为新时代双拥工作书写

了浓墨重彩的一笔。《中国企业报》集团、中国退役军人就业创业服务促进会、老兵网强强联手，创办“两刊”，为开展新时代双拥工作开辟了新的思想阵地，这是一件十分有意义的事情。在此，对创办“两刊”的企事业单位表示崇高的敬意！

良好的开始是成功的一半。希望大家深入交流研讨，多提真知灼见，也要把座谈会的成果运用好，指导我们的实际工作，为弘扬企业双拥传统、助力退役军人创业就业作出贡献。

(本文根据邵红亚在第二十届中国企业发展论坛暨《中国企业双拥周刊》《中国退役军人企业周刊》创刊座谈会上的致辞整理)

精彩图集

